



情報提供日:令和2年11月5日

コミュニティバスを素敵な「ネコ」の写真でいっぱいに! 走る美術館【ネコ編】を運行開始!(11/7~R3.3/14)

龍ケ崎市地域公共交通活性化協議会(会長:十文字義之、事務局: 市都市計画課)では、龍ケ崎市コミュニティバスを美術館に見立て、車 内に「ネコ」の写真を掲示する「走る美術館【ネコ編】」を令和2年11月 7日(土)から令和3年3月14日(日)まで運行します。

展示する「ネコ」の写真は、令和2年9月7日(月)から18日(金)にかけて募集し、計50点の応募があった中から優秀作品として厳選した22点です。

本事業は、地域住民の生活を支える移動手段であるコミュニティバスの PR と利用促進を図り、また利用者が楽しめる空間の創出を提供することで、将来にわたり利用者を創出し、安定的・持続的な運行に繋げようとするものです。

また、明日、令和2年11月6日(金)午後2時より、関東鉄道株式会社 竜ヶ崎営業所にて1時間程度、車両に写真を掲示する作業を行います。



▲掲示する写真の一例

報道機関の皆様におかれましては、当事業の周知にご協力を賜りますよう、お願いいたします。

■掲示期間 ·第1部 令和2年11月7日(土)~令和3年1月13日(水)

·第2部 令和3年1月14日(木)~令和3年3月14日(日)

※優秀作品22点の中から、10点を第1部、12点を第2部で掲示します。

■掲示車両 龍ケ崎市コミュニティバス 循環ルート外回り車両(2台中1台で掲示)

※具体的な運行ダイヤは別添資料をご覧ください。

■審査基準 ①かわいい ②ぶさかわいい ③メッセージ性 ④芸術性 ⑤意外性

上記5つの観点から、龍ケ崎市地域公共交通活性化協議会会員が審査し、作品を

選定しました。

■準備作業 令和2年11月6日(金)午後2時より、以下の場所で1時間程度、車両への写真掲示

作業を行います。(取材可能)

【場所】関東鉄道株式会社 竜ヶ崎営業所(茨城県龍ケ崎市馴馬町676番地)

■その他・掲示期間は変更になる場合があります。

・車両の状況(検査・修繕等)により、運行ダイヤに変更が生じる場合があります。

■資料・龍ケ崎市コミュニティバス循環ルート 運行ダイヤ

・関東鉄道竜ヶ崎営業所 地図

龍ケ崎市 都市整備部 都市計画課 交通政策グループ

担当者:仲村・蛯原(なかむら・えびはら)

連絡先:0297-60-1557(直通)

担当課